证券代码: 002198

证券简称: 嘉应制药

公告编号: 2024-036

广东嘉应制药股份有限公司 2024 年半年度报告摘要

一、重要提示

本半年度报告摘要来自半年度报告全文,为全面了解本公司的经营成果、财务状况及未来发展规划,投资者应当到证监会指定媒体仔细阅读半年度报告全文。

所有董事均已出席了审议本报告的董事会会议。

非标准审计意见提示

□适用 ☑不适用

董事会审议的报告期利润分配预案或公积金转增股本预案

□适用 ☑不适用

公司计划不派发现金红利,不送红股,不以公积金转增股本。

董事会决议通过的本报告期优先股利润分配预案

□适用 ☑不适用

二、公司基本情况

1、公司简介

股票简称	嘉应制药	股票代码		002198	
股票上市交易所	深圳证券交易所				
联系人和联系方式	董事会秘书		证券事务代表		
姓名	肖巧霞		陈裕强		
办公地址	广东省梅州市东升工业园 B 区广东嘉 应制药股份有限公司证券部		广东省梅州市东升工业园 B 区广东嘉 应制药股份有限公司证券部		
电话	0753-2321916		0753-2321916		
电子信箱	jyzy_gd@163.com		jyzy_gd@163.com		

2、主要会计数据和财务指标

公司是否需追溯调整或重述以前年度会计数据

□是 ☑否

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期 增减
营业收入 (元)	180, 201, 567. 26	257, 414, 670. 58	-30.00%
归属于上市公司股东的净利润 (元)	5, 667, 739. 92	18, 248, 541. 35	-68. 94%
归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净 利润(元)	1, 162, 623. 41	16, 770, 902. 54	-93. 07%
经营活动产生的现金流量净额 (元)	20, 866, 528. 60	40, 045, 729. 11	-47. 89%
基本每股收益 (元/股)	0.0112	0. 0360	-68. 89%
稀释每股收益 (元/股)	0.0112	0. 0360	-68. 89%
加权平均净资产收益率	0.75%	2.47%	-1.72%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度 末增减
总资产 (元)	816, 045, 243. 57	847, 563, 113. 21	-3.72%
归属于上市公司股东的净资产 (元)	743, 276, 895. 47	762, 984, 647. 95	-2.58%

3、公司股东数量及持股情况

单位:股

报告期末普通股股东总数		23,544 报告期末表决权恢复的优先股股东总数(如有)				0			
前 10 名股东持股情况(不含通过转融通出借股份)									
股东名称 股东性质		持股比例 持股数量		持有有限售条件的股份	质押、标记或冻结情况				
	12/3/12/2	11/2/201	77/000年	数量	股份状态	数量			
东方证券 股份有限 公司	国有法人	11. 28%	57, 223, 000. 00	0	不适用	0			
陈少彬 境内自然 人	境内自然	10. 01%	50, 778, 600. 00	0	质押	15, 000, 00 0. 00			
	人				冻结	15, 000, 00 0. 00			
刘理彪	境内自然 人	5.03%	25, 505, 096. 00	0	不适用	0			
广东嘉应 创业投资 基金管理 有限公司	国有法人	3. 51%	17, 810, 000. 00	0	不适用	0			
林少贤	境内自然 人	2. 27%	11, 500, 192. 00	0	不适用	0			
王庆新	境内自然 人	1.11%	5, 618, 793. 00	0	不适用	0			
李胜喜	境内自然 人	1.03%	5, 239, 700. 00	0	不适用	0			
黄锐伟	境内自然 人	0.95%	4, 800, 000. 00	0	不适用	0			
乾()理限乾豪期募资金输深资有公锦博私证基	境内非国有法人	0.86%	4, 361, 000. 00	0	不适用	0			
刘港	境内自然 人	0. 47%	2, 382, 500. 00	0	不适用	0			
	上述股东关联关系或一 政行动的说明 公司未获悉上述股东存在关联关系或一致行动关系								
上述股东中,李胜喜通过粤开证券股份有限公司客户信用交易担保证券账户持有 2,670,000 参与融资融券业务股东 情况说明(如有) 股,合计持有公司 5,239,700 股;黄锐伟通过海通证券股份有限公司客户信用交易担保证券 账户持有 4,800,000 股,合计持有公司 4,800,000 股;刘港通过湘财证券股份有限公司客户 信用交易担保证券账户持有 2,350,000 股,合计持有公司 2,382,500 股。						易担保证券			

持股 5%以上股东、前 10 名股东及前 10 名无限售流通股股东参与转融通业务出借股份情况

□适用 ☑不适用

前 10 名股东及前 10 名无限售流通股股东因转融通出借/归还原因导致较上期发生变化

□适用 ☑不适用

4、控股股东或实际控制人变更情况

控股股东报告期内变更
□适用 ☑不适用
公司报告期控股股东未发生变更。
实际控制人报告期内变更
□适用 ☑不适用
公司报告期实际控制人未发生变更。

5、公司优先股股东总数及前10名优先股股东持股情况表

□适用 ☑不适用 公司报告期无优先股股东持股情况。

6、在半年度报告批准报出日存续的债券情况

□适用 ☑不适用

三、重要事项

- 1、公司基于未来的战略发展规划,为公司实现更大收入来源创造可能,同时结合公司现有情形考虑,投资建设厂 房及配套设施建设项目。目前项目正处于有序推进当中:
- 2、公司将继续坚决贯彻落实开发独家中药大品种固精参茸丸策略。公司将充分调动资源支持固精参茸丸的生产和销售工作,科学优化生产计划,安全合理组织生产工作,全力保障固精参茸丸的市场供应。继续深入探寻与合作伙伴的销售合作,进一步深化双方长期互惠、坚定稳固的合作关系。公司视市场销售反馈并结合自身产能,通过扩充生产专线,进一步提升产能,保障固精参茸丸的生产供应;
- 3、公司于 2024 年 8 月 23 日召开了 2024 年第一次临时股东大会,完成了董事会、监事会换届选举, 具体内容详见巨潮资讯网(https://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于董事会换届选举的公告》及《关于监事会换届选举的公告》。